
Tekintsük a P1 er® irányát pozitívnak. A rendszer együttes tömege m1 +m2. A rendszerre a P1 és P2 er®n kívül a

súrlódási er®k is hatnak.

Fs1
= m1gµ1, Fs2 = m2gµ2.

Így a rendszerre ható ered® er®

F = P1 −m1gµ1 −m2gµ2 − P2.

Ez az ered® er® okozza a rendszer gyorsulását. (A tömegeket összeköt® fonál nyújthatatlan, ezért a két tömeg gyorsulása

megegyezik.) Newton II. axiómája alapján

(1) a =
P1 −m1gµ1 −m2gµ2 − P2

m1 +m2

,

A rendszeren belül a K bels® er® hat (a fonálban fellép® er®).

Az (1) egyenlet felhasználásával:

P1 +m1gµ1 −K

m1

=
P1 −m1gµ1 −m2gµ2 − P2

m1 +m2

(2)

−P2 −m2gµ2 +K

m2

=
P1 −m1gµ1 −m2gµ2 − P2

m1 +m2

.(3)

A (2) vagy (3) egyenletb®l felírhatjuk K-t:

K =
m2P1 +m1P2 +m1m2g(µ2 − µ1)

m1 +m2

.

Numerikus adatok felhasználásával

a = 0,025 m/s
2
, K = 1,25 kp.
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